
 
1 

                               
                                                                                                             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              Ασπρόπυργος, 30 Οκτωβρίου 2023 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
  
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με λαμπρότητα οι εκδηλώσεις τιμής για την Επέτειο του «ΟΧΙ»  
από τον Δήμο Ασπροπύργου  

 
Με την καθιερωμένη λαμπρότητα αποδόθηκε και φέτος η  οφειλόμενη τιμή στην Εθνική Εορτή της 28ης 
Οκτωβρίου, η Επέτειος του θρυλικού «Όχι» στον Δήμο Ασπροπύργου.  Το πρωί της παραμονής, Παρασκευή 
27 Οκτωβρίου, πραγματοποιήθηκε επιμνημόσυνη δέηση, ενώ τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο 
Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Αντώνης Καραμπούλας. Στη συνέχεια 
πραγματοποιήθηκε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Πεσόντων της  Πλατείας Ηρώων Ασπροπύργου, από 
τους Προέδρους των Νομικών Προσώπων, από τις τοπικές κομματικές οργανώσεις καθώς και από φορείς, 
σωματεία και συλλόγους της πόλης. 
 
Το πρωί του Σαββάτου, ανήμερα της Επετείου 28 Οκτωβρίου 2023, όπως κάθε χρόνο, τελέστηκε Δοξολογία 
στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου  και στη συνέχεια ακολούθησε εκδήλωση, στην Πλατεία Ηρώων, με   
Επιμνημόσυνη Δέηση στο Μνημείο Πεσόντων, όπου και εκφωνήθηκε το προσκλητήριο νεκρών. Κατόπιν,  
πραγματοποιήθηκε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Πεσόντων, από τον Δήμαρχο Ασπροπύργου, κ. 
Νικόλαο Μελετίου, τον Γραμματέα της Βουλής, κ. Ευάγγελο Λιάκο, τον Περιφερειακό Σύμβουλο, κ. Λεωνίδα 
Μίχα, τον Αρχιμανδρίτη Ειρηναίο Βασιλακόπουλο, τον Διοικητή της Σχολής Αλεξιπτωτιστών, 
Αντισυνταγματάρχη Πεζικού, κ. Βλάσιο Γαρδέρη, τον Υποδιοικητή της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού 
Ασπροπύργου, Αντιπλοίαρχο Λιμενικού Σώματος, κ. Κωνσταντίνο Κατσίκα, τον Αστυνόμο Α’, κ. Σωτήριο 
Κωνσταντέλος και από την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, η Διευθύντρια του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου, κ. Σοφία Παππού και ο Διευθυντής του 1ου ΓΕΛ Ασπροπύργου, κ. Νεκτάριος Κουτσουρούμπας.   
 
Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, οποίος μεταξύ 
άλλων ανέφερε:  
 
«Ας πάρουμε λοιπόν τα διδάγματα μας από αυτήν τη επέτειο, εκτός από τις δέουσες αρχές και αξίες. Η 
λύτρωση, η ζωή η ίδια, βρίσκεται στην ομόνοια. Στην ενότητα. Και στην διχόνοια μόνο ο θάνατος και η 
καταστροφή! Θυμάστε τι είχε πει ο Κολοκοτρώνης στον λόγο του στην Πνύκα; «Εις τον πρώτο χρόνο της 
Επαναστάσεως είχαμε μεγάλη ομόνοια και όλοι ετρέχαμε σύμφωνοι. Ο ένας επήγεν εις τον πόλεμο, ο 
αδελφός του έφερνε ξύλα, η γυναίκα του εζύμωνε, το παιδί του εκουβαλούσε ψωμί και μπαρουτόβολα εις το 
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στρατόπεδον και εάν αυτή η ομόνοια εβαστούσε ακόμη δύο χρόνους…ίσως εφθάναμε και έως την 
Κωνσταντινούπολη. Τόσον τρομάξαμε τους Τούρκους, οπού άκουγαν Έλληνα και έφευγαν χίλια μίλια μακρά. 
Εκατόν Έλληνες έβαζαν πέντε χιλιάδες εμπρός, και ένα καράβι μιαν άρμάδα…’. Όταν σαν Λαός είμαστε 
ενωμένοι-μονιασμένοι και βάζουμε στην άκρη κάθε διαφορά που σπέρνει διχόνοια, αποδεικνύουμε ότι 
μπορούμε να νικήσουμε κάθε αντίπαλο και να ξεπεράσουμε κάθε δυσκολία.» 
 
Ακολούθησε η μαθητική παρέλαση επί της Λεωφόρου Δημοκρατίας υπό τη μουσική συνοδεία της 
Φιλαρμονική του Δήμου, ενώ έπειτα πραγματοποιήθηκε για όλους τους δημότες, Δεξίωση στην αίθουσα 
«Δημήτρης Καλλιέρης», του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ασπροπύργου.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 
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